

VAŠ ODABRANI



HNK/NK RIJEKA

Datum izrade izvještaja : 10.07.2018 08:40:10

Razdoblje izvještaja : 09.07.2018 20:00:00 do 10.7.2018. 20:00:00

Broj priloga : 5

Teme :

HNK Rijeka
Nogometni kamp Rujevica

PressCut d.o.o.

FIBEP & IAMB

Domagojeva 2, p.p. 611

T: (385 1) 455 03 85

F: (385 1) 455 04 07

E: helpdesk@presscut.hr

W: www.presscut.hr

R.br. 1	Evid. broj : 18107599	Datum: 10.07.2018	Površina: 698,29 cm ²
Naslov	Kolinda u Rusiji poput Angele Merkel u Brazilu		
Novine	Novi list		
Stranica	1., 3.		
Tema	HNK Rijeka		
Sažetak	Velike nacije slave sa svojim državicima Str. 3. Angela Merkel također s igracima slavi u svlačionici Talijanski predsjednik Alcassandro Pertini u Španjolskoj skakao na tribinama, a zatim s momcadi igrao karte u avionu Tko ne pamti veselje talijanskog predsjednika Pertinija 1982		
Autor	Denis FRANCIŠKOVIC		

R.br. 2	Evid. broj : 18107605	Datum: 10.07.2018	Površina: 311,76 cm ²
Naslov	Do Moskve i natrag u jednom danu za 7.500 do 10.000 kuna		
Novine	Novi list		
Stranica	2., 3.		
Tema	HNK Rijeka		
Sažetak	Domace turisticke agencije nisu mogle docekati bolji rasplet hrvatske nogometne price. Jucer se tražio carter više, a prema nekim procjenama, sutra ujutro iz Zagreba za Moskvu poletjet ce desetak cartera s 1. 500 navijaca.		
Autor	A.BRALIC		

R.br. 3	Evid. broj : 18107734	Datum: 10.07.2018	Površina: 460,39 cm ²
Naslov	Harry Kane ce zabiti ako mu ostaviš i milimetar prostora		
Novine	Novi list		
Stranica	31.		
Tema	HNK Rijeka		
Sažetak	Niko Datkovic iskoristio je dva slobodna dana na pripremama svoje »Cracovie« (prošle sezone deveta momcad poljske Ekstraklase) za kratkotrajni boravak u obiteljkom okruženju u Rijeci.		
Autor	Ivan VOLARIC		

R.br. 4	Evid. broj : 18107747	Datum: 10.07.2018	Površina: 540,72 cm ²
Naslov	Prvi pravi test za Kekovu Rijeku		
Novine	Novi list		
Stranica	32.		
Tema	HNK Rijeka, Nogometni kamp Rujevica		
Sažetak	<p>Pet igrača »Rijeke« (Loncar, Pavicic, Gorgon, Heber i Puljic), zabijali su golove u četvrtom prijateljskom ogledu pripremnog razdoblja protiv slovačke »Žiline« (5:0). Ne znaci puno, ali zanimljivo je, lista stijelaca nakon 360 minuta igre (malteški Balzan 2:1, Kraljevica 11:0, Vukovar 10:0 i Žilina 5:0), izgleda ovako: Colak 6, Dangubic 4, Puljic i Heber po 3, Loncar, Acostv, Crnic i Mamic po 2, Grahovac, Pavicic, Gorgon i Božinov po jedan pogodak. Dangubic i Crnic više na stanuju na Rujevici, a puno se igrača bori za mjesto u momcadi kada je riječ o igri prema naprijed - Acostv, Kvržic, Heber, Gorgon, Colak, Puljic, Božinov.</p>		
Autor	Orlando RIVETTI		

R.br. 5	Evid. broj : 18108208	Datum: 10.07.2018	Površina: 158,62 cm ²
Naslov	Rijecani danas protiv Spartaka kao vjesnika rijeckih mogućnosti		
Novine	Sportske novosti - Rijeka		
Stranica	25.		
Tema	HNK Rijeka		
Sažetak	<p>Nogometaši Rijeke danas (18 sati, utakmica zatvorena za javnost) će u Villachu protiv moskovskog Spartaka (prošle sezone bili su treći u ruskoj Premier ligi) odigrati najjacu utakmicu pripremnog razdoblja i uvelike dati odgovor o mogućnostima i dometima u novoj sezoni. Naravno, rezultat u pripreмноj utakmici nije primaran, ali utakmica koja će sigurno biti natjecateljskog karaktera protiv suparnika koji će uskoro početi svoj lov na mjesto u Ligi prvaka svakako može biti vjesnik riječke jeseni. Okosnica momcadi Prije godinu dana Bijeli su u Villachu igrali protiv moskovskog Lokomotiva, pobijedili rezultatom 1:0 i pokazali da su u stanju igrati nogomet na europskoj razini što su kasnije i potvrdili svojim nastupima u kvalifikacijama za Ligu prvaka i u Europskoj ligi.</p>		
Autor			



Velike nacije slave sa svojim državicima

**Kolinda
Grabar-
Kitarović
u Rusiji
poput
Angele
Merkel
u Brazilu**



IGOR KRALJ/PIXSELL

Str. ➔ 3.

Velike nogometne nacije vole slaviti pobjede sa svojim državnicima



Angela Merkel također s igračima slavi u svlačionici



Talijanski predsjednik Alessandro Pertini u Španjolskoj skakao na tribinama, a zatim s momčadi igrao karte u avionu

Kolinda u Rusiji poput Angele Merkel u Brazilu

Tko ne pamti veselje talijanskog predsjednika Pertinija 1982., kartanje u avionu i Rossijeve riječi: »Pertini je naš najbolji igrač«

Točno prije 36 godina legendarni talijanski predsjednik Alessandro Pertini, poznati socijaldemokrat i sudionik pokreta otpora, tada već vremenšni prvi čovjek Italije, poput djeteta je skakao na tribinama u finalu Svjetskog nogometnog prvenstva u Španjolskoj. A imao je i zašto, Italija je nakon velikog klasika i sudara slomila veliku Njemačku (3:1) i postala prvak svijeta. Talijani su postali trostruki prvaci svijeta, a Pertini je od sreće širio ruke, poskakivao, vrpolio se na tribinama i vidno emocionalno proživljavao sve ono što i jedna velika i nezaboravna generacija »azzurra« na travnjaku. Na povratku na »čizmu« u društvu sa slavljeničkom momčadi i također legendarnim izbornikom Enzom Bearzotom, »barbom s lulom«, u zrakovu je igrao karte... »Naš najbolji igrač na ovom prvenstvu bio je Sandro Pertini!«, znakovito je poslije svega ustvrdio igrač »Juventus« Paolo Rossi, najbolji igrač i strijelac Mundijala.

Prije četiri godine nakon finala Svjetskog prvenstva u Brazilu i pobjede nad Argentinom u produžetku njemačka kancelarka Angela Merkel spustila se s tribina s igračima proslaviti naslov u svlačionici. I slikala se s njima i peharom, u opuštenom izdanju podijelila osjećaje i sreću zbog četvrtog naslova »elfa«. A nije joj to bilo prvi put, podršku igračima davala je i na prijašnjem Euru. I nikom ništa čudno, amoralno, izvan protokola...

Godine 2018. podršku »kockastima« u Rusiji pruža hrvatska predsjednica Kolinda Grabar-Kitarović. Uz prepoznatljivi outfit koji je učinio Hrvatsku znanom u cijelom svijetu bodri hrvatske nogometaše, deset puta veće promotore Lijepe Naše od svih hrvatskih političara zajedno. Čestita ruskom premijeru Dmitriju Medvedevu i prima čestitke, raduje se, ulazi u svlačionicu i uz domoljubne pjesme slavi povijesne uspjehe hrvatske reprezentacije. I sve to (ne)očekivano u jednom dijelu javnosti nailazi na zgra-

žanje. I potenciranje nezadovoljstva. Ne bi se lagalo ako bi se reklo i frustracije. Jer, vidi vraga, Hrvatska opet pobjeđuje...

Pitajte Modrića, Lovrena, Vrsaljka, Rakitića i društvo smeta li im sve to. Također i izbornika Zlatka Dalića, umjerenog čovjeka, nekad trenera »Rijeke«. Pitajte i istinske hrvatske navijače iza kojih zasad nema niti jednog incidenta, je li im zbog toga drago. Ili i njima smeta. Neki će reći – čisto skupljanje poena i neukus. Ukusi naravno nisu

mjerilo, no svaki državnik ima i svoj stil. Bila to Angela, Kolinda, Sandro ili netko drugi. I zato palac gore za predsjednicu! Prije svega za jednostavnost, neformalnost i podršku našim »vatrenima«. Dovoljno je možda citirati »France football«: »Hrvatska predsjednica pokazala je prirodnost kako u loži tako i u svlačionici. Jedna je od najprepoznatljivijih i najprirodnijih osoba na SP-u«.

I navijačka Rijeka na Gatu Karoline Riječke ovih dana vatreno slavi uspjehe svojih »vatrenih«. Znakovito, u moru simpatizera, na rivi zasad se nije bilo vidjeti niti jednog poznatijeg riječkog političara. Niti HDZ-ovca, niti SDP-ovca, PGS-ovca, HNS-ovca, a niti drugih. I nekima se ne sviđa što je to tako. Ali to su opet ukusi. A tko zna, možda se čuvaju za finale. Ili službeniji protokol, kada se Filip Bradarić vrati s Mundijala s medaljom oko vrata.

Oni koji se nikad nisu okušali u sportu i borbi na bilo kakvom sportskom terenu, koji nikad nisu okusili rivalstvo, slast pobjede i gorčinu poraza, pa igralo se makar i za gajbu piva, teško mogu shvatiti i ovakve poteze. I igrača i predsjednice. No, to je i njihov problem. Hrvatska je već sada napravila čudo u Rusiji, izborila Moskvu, a pred njom su još dvije utakmice! Kamo sreće da pobijedimo bahate Engleze, pa makar i na jedanaesterce. A Čorluka i Lovren se opet popnu na stol u navijačkom zanosu. Valjda nitko tada ne bi zamjerio premijeru Andreju Plenkoviću što bi utrčao na teren pozdraviti hrvatske igrače?

Denis FRANČIŠKOVIĆ



Svaki državnik ima i svoj stil - Kolinda Grabar-Kitarović

Igor Kravlj/Pixsell



Hrvatski nogometni savez osigurao više od 3.000 dodatnih ulaznica, iz Zagreba će u Mos

Do Moskve i natrag u jednom danu za 7.500 do 10.000 kuna

RIJEKA » Domaće turističke agencije nisu mogle dočekati bolji rasplet hrvatske nogometne priče. Jučer se tražio čarter više, a prema nekim procjenama, sutra ujutro iz Zagreba za Moskvu poletjet će desetak čartera s 1.500 navijača. Puno složenija situacija bit će ako Hrvatska uđe u finale jer se utakmica igra u nedjelju, kada je gotovo nemoguće doći do čartera zbog turističkih letova vikendom, no već sada ima predbilježbi u agencijama. Hrvatski no-

gometni savez je za ogled s Rusijom osigurao dodatnih 3.000 ulaznica, i to druge kategorije, po 3.526 kuna, te treće kategorije, koje koštaju 2.101 kuna. Čarter letovi koštati će dodatnih 7.500 do gotovo 9 tisuća kuna. Unatoč tome, agencije koje su osigurale čartere već su jučer tijekom jutra punile kapacitete i tražile dalje. Riječ je o aranžmanima u jednom danu, a putnicima se za cijenu nudio doručak i ručak u nekim moskovskim hotelima i restoranima.

Boris Žgomba, vlasnik i predsjednik Uprave Unilinea, našeg najvećeg turoperatora, ističe da su do noći na ponedjeljak najveći problem bile ulaznice, da bi potom problem postali čarteri do kojih nije lako u srcu sezone. Uniline nudi aranžman od 7.500 kuna, u koji je osim čartera također uključen doručak u hotelu, ručak u jednom moskovskom restoranu i sve zrakoplovne pristojbe. Nakon utakmice odmah se leti nazad za Zagreb.

Mihael Robić, key account

manager, Corporate & Sport Travel Department agencije Uniline, ističe da su upiti i rezervacije za polufinalnu utakmicu Svjetskog nogometnog prvenstva u Moskvi, daleko veći u odnosu na upite i rezervacije za prethodno odigrane utakmice:

– Nakon punih dvadeset godina, za Hrvatsku i hrvatski nogomet, ulazak u polufinale zaista je velika stvar i značajan broj hrvatskih građana voljelo bi biti podrška s tribina našoj nogometnoj reprezentaciji. U prvom dijelu



kvu poletjeti desetak čartera s 1.500 navijača

Puno složenija situacija bit će ako Hrvatska uđe u finale jer se utakmica igra u nedjelju, kada je gotovo nemoguće doći do čartera zbog turističkih letova

dana, kompanija je već popunila jedan charter, a po puštanju u prodaju dodatnog kontingenta ulaznica od strane Hrvatskog nogometnog saveza započelo je punjenje i drugog chartera – rekao nam je jučer u popodnevним satima Robić.

Atlas nudi let večer ranije s noćenjem, doručkom i ručkom u hotelu, a cijena je 8.950 kuna plus pristojbe 690 kuna. Polazak je večeras oko 23 sata, a osigurani su transfer do hotela i stadiona, te potom do

zračene luke uz povratak u Zagreb u ranim jutarnjim satima.

Cijene u ostalim agencijama također se kreću u tim okvirima. Agencija Speranza nudila je paket-aranžman od 7.500 tisuća kuna koji uključuje charter, doručak, ručak, sve transfere i zrakoplovne pristojbe. Aranžman Palma travela je 7.990 kuna plus pristojbe od 800 kuna. Odlazak u Moskvu planiran je u rano ujutro, a povratak u Zagreb u ranim jutarnjim satima idućeg dana.

A. BRALIĆ



NIKO DATKOVIĆ Bivši branič Rijeke i mlade vrste čuvao je engleskog golgetera

Harry Kane će zabiti ako mu ostaviš i milimetar prostora

Stalno radi lažna kretanja i jako teško je napasti loptu ispred njega. Osim toga, jako dobro gradi loptu, brzo se okrene i gura loptu za svoja krila u prazan prostor – objašnjava Datković

Ivan VOLARIĆ

RIJEKA ▶ Niko Datković iskoristio je dva slobodna dana na pripremama svoje »Cracovie« (prošle sezone deveta momčad poljske Ekstraklase) za kratkotrajni boravak u obiteljkom okruženju u Rijeci. Naravno da nekadašnji branič »Rijeke« prati zbivanja u Rusiji, a posebno nastupe »kockastih« pred kojima je polufinalni sudar s Engleskom. Datković je prije četiri godine zajedno s Matejom Mitrovićem činio standardni stoperski par U-21 selekcije koja je igrala dvije odlučujuće utakmice za odlazak na EP protiv vršnjaka Engleske. Napad »Gordog Albiona« tada je predvodio Harry Kane, vodeći napadač SP-a.

– Treba reći da Kane u to

vrijeme još nije bio toliko poznat i kada smo uoči utakmice gledali postave mi nismo Kanea percipirali onako kako je to bilo danas – govori Datković. – Medutim, na utakmici ga je bilo dosta teško čuvati, a pogotovo u fazi skoka. A meni je skok igra forte! Već tada je imao razvijenu kvalitetu da nije skakao iz mjesta nego bi se uvijek nekako odvojio, primjerice na aut liniju, i na svaku loptu išao u trku. Ima strašno razvijenu nogometnu inteligenciju oko postavljanja, pravovremenosti, sada je i realizatorski na maksimumu. Nevjerojatno je kako zabija, kada se gledaju njegove igre posljednjih godi-



Niko Datković

na onda je stvarno riječ o po-najboljem špic igraču.

Kane ne djeluje nimalo hitro, no činjenica da nerijetko stigne prvi tamo gdje je naumio.

– Zato i kažem da je nevjerojatno kakvu nogometnu inteligenciju posjeduje. Nisam tako nešto vidio kod niti jednog napadača. Igra u svim smjerovima i nevjerojatno je kako se izvuče i zadrži loptu, koliko je bitan za ekipu... Kada ekipa igra napadački on je uvijek na pravom mjestu, a kada mu dode lopta u šesnaestercu rijetko promašuje. Kada je ekipa dolje, kada se brani, uvijek zna zadržati loptu i samim time pomoći ekipi da se

digne, a onda nakon primljene lopte uputi pravovremeni pas u prostor za brza krila. Engleska kroz Mundijal juri na kombinaciju »Kaneove realizacije i inteligencije, te brzih krilnih igrača«.

– To je dosta nezgodno za stopere, jer moraš ići za njim, dosta te izvuče. Stalno radi lažna kretanja i jako teško je napasti loptu ispred njega. Kada si iza njega jako dobro gradi loptu, brzo se okrene i onda gura loptu za svoja brza krila u prostor kojega je stoper upraznio. To je dosta teško braniti, cijela obrana mora biti jako dobro sinhronizirana i čim nemaš dobar raspored u obrani imaš probleme.

Ohrabruje da Dejan Lovren igra u Premier ligi i dobro poznaje engleske napadače, osim toga i Domagoj Vida igra sjajno prvenstvo. – Naši stoperi igraju odlič-

no, ali i cijela ekipa. Lovren je navikao igrati protiv engleskih napadača, ali vrlo bitno je da su i on i Vida jako brzi. Osim toga, jaki su u duelu i znaju igrati. Mislim i nadam se da će stoperi svoj dio posla odraditi i da ćemo proći Englesku. Po meni je najbitnije da budemo kompaktni u obrani i da te prostore, koje će Kane ostavljati svojim kretanjem, naši bekovi, odnosno preostala tri braniča dobro zatvore. Ako oni budu imali kontinuirani napad moraš stajati na milimetar od Kanea i ne smiješ mu dozvoliti ni malo prostora, jer ako to dozvoliš onda će ti zabiti gol – rekao je

»Datko« koji će utakmicu pratiti u Poljskoj u društvu suigrača Antoninija Čuline.



NEZGODAN ZA ČUVANJE – Harry Kane

Foto REUTERS

**SMJER VILLACH** Bijeli igraju sa Spartakom iz Moskve

Prvi pravi test za Kekovu Rijeku

**»Spartak« je novi izazov za sve, za Keka prilika da vidi kako napreduje uigranost momčadi, odnosno raste individualna forma****Orlando RIVETTI**

RIJEKA » Pet igrača »Rijeke« (Lončar, Pavičić, Gorgon, Heber i Puljić), zabijali su golove u četvrtom prijateljskom ogledu pripremno razdoblja protiv slovačke »Žiline« (5:0). Ne znači puno, ali zanimljivo je, lista stijelaca nakon 360 minuta igre (malteški Balzan 2:1, Kraljevica 11:0, Vukovar 10:0 i Žilina 5:0), izgleda ovako: Čolak 6, Dangubić 4, Puljić i Heber po 3, Lončar, Acosty, Črnić i Mamić po 2, Grahovac, Pavičić, Gorgon i Božinov po jedan pogodak. Dangubić i Črnić više na stanuju na Rujevici, a puno se igrača bori za mjesto u momčadi kada je riječ o igri prema naprijed – Acosty, Kvržić, Heber, Gorgon, Čolak, Puljić, Božinov...

Večeras od 18 sati u Villachu nogometaši »Rijeke« igraju svoju vjerojatno najzahtjevniju utakmicu pripremno razdoblja, protiv »Spartaka« iz Moskve, trećeplasirane momčadi ruske lige. »Spartak« je bio prvak kada i »Rijeka«, 2017. godine, a do naslova doveo ju je talijanski »Conteov učenik« (bio mu je asistent u trijumfu Juventusa), Massimo Carrera, i brazilski napadač Luiz Adriano.

Čolak oslonac

U dosadašnjim susretima »Rijekin« trener Matjaž Kek je kemijao sa sastavom, uglavnom su na svakoj utakmici igrale po dvije momčadi, svaka po poluvrijeme. Treba vidjeti hoće li nastaviti s takvom praksom i večeras, nastaviti s pokušajima, traženju idealne mom-

čadi. Jamačno to nije ona postava koja je razmontirala »Žilinu« u prvom poluvremenu, s Gorgonom lažnom devetkom i Pavičićem iza njega... Bez obzira na sjajnu izvedbu. Tek u nastavku je, naime, zaigrao Čolak, čovjek koji je u proljetnom nastavku zabio šest golova uz šest asistencija i sigurno je jedan od oslonaca Kekove igre prema naprijed.

Maštoviti Pavičić

Keka može radovati povratak Gorgona, razigran i rastrčan, kao i maštovitost Pavičića iza njega.

18 sati

početak je utakmice u Willachu

Ipak je to samo jedna od kombinacija koja se uvježbava za novu sezonu koja počinje 28. srpnja na Rujevici susretom s »Goricom«.

Večeras bi napad u početnoj postavi mogao voditi Čolak, a iza njega zaigrati Puljić. Dva igrača s naglašenim instinktom za gol. Sa zanimanjem se očekuje novi nastup Stjepana Lončara, ostavio je veoma dobar utisak u susretu sa »Žilinom«. Isto vrijedi i za Pavelića na desnom boku. Dobro je svoju dionicu u nastavku utakmice odradio i treći novak, Mamić, na lijevom boku.

»Spartak« je novi izazov za sve. Za Matjaža Keka prilika da vidi kako napreduje uigranost momčadi, odnosno raste individualna forma.



SMJER AUSTRIJA – Matjaž Kek s igračima za vrijeme osvježenja



Riječani danas protiv Spartaka kao vjesnika riječkih mogućnosti

RJEKA Hrvatski doprvak predvečer u Villachu protiv moskovskog velikana

Nogometaši Rijeke danas (18 sati, utakmica zatvorena za javnost) će u Villachu protiv moskovskog Spartaka (prošle sezone bili su treći u ruskoj Premier ligi) odigrati najjaču utakmicu pripremnog razdoblja i uvelike dati odgovor o mogućnostima i dometima u novoj sezoni. Naravno, rezultat u pripreмноj utakmici nije primaran, ali utakmica koja će sigurno biti natjecateljskog karaktera protiv suparnika koji će uskoro početi svoj lov na mjesto u Ligi prvaka svakako može biti vjesnik riječke jeseni.

Okosnica momčadi

Prije godinu dana Bijeli su u Villachu igrali protiv moskovskog Lokomotiva, pobijedili rezultatom 1:0 i pokazali da su u stanju igrati nogomet na europskoj razini što su kasnije i potvrdili svojim nastupima u kvalifikacijama za Ligu prvaka i u Europskoj ligi. I tada, kao i sada, Rijeka je imala okosnicu momčadi iz prethodnog perioda, no budući da aktualna generacija još nije igrala utakmice ovakvog podražaja najveća je enigma mogu li Bijeli još jednom izrasti u momčad koja će igrati natjecateljski nogomet na europskoj razini. Za generaciju koja se prošlog ljeta "pofajtala" s RB Salzburgom i



SRDAN VRANČIĆ / HANZA MEDIA

Jakov Puljić je zaliječio svoje koljeno

Olympiacosom trener Matjaž Kek često je znao reći da zna igrati na rezultat, ova aktualna to mora tek pokazati i Spartak je tu pravi test mogućnosti, riječ je o ruskom predstavniku u kvalifikacijama za Ligu prvaka i momčadi koja je na kvalifikativnoj razini u rangu potencijalnih suparnika Bijelih u kvalifikacijama za Europsku ligu.

Trener Matjaž Kek na raspolaganju bi trebao imati sve igrače uključujući i Jakova Puljića koji je prošlog tjedna imao manjih problema s koljenom. **M. Sučić**